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（図表 A） 

 

 

 

 

緊急事態宣言の発出に賛成ですか？（n=500/単一回答） 

賛成 反対

全体 81.4% 18.6%

男性 78.0% 22.0%

女性 84.8% 15.2%

20代 76.0% 24.0%

30代 74.0% 26.0%

40代 85.0% 15.0%

50代 83.0% 17.0%

60代 89.0% 11.0%

※背景色は回答率が全体を超える数値  
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（図表 B） 

 
新型コロナウイルス感染への危機感は、前回の緊急事態宣言と比較して変化しましたか？ 

/性別、世代別 （n=500/単一回答） 

高まった 変わらない 低下した
全体 21.8% 54.8% 23.4%
男性 18.4% 56.8% 24.8%
女性 25.2% 52.8% 22.0%
20代 22.0% 58.0% 20.0%
30代 24.0% 48.0% 28.0%
40代 18.0% 55.0% 27.0%
50代 17.0% 58.0% 25.0%
60代 28.0% 55.0% 17.0%

※背景色は、属性ごとの最多回答  

 

新型コロナウイルス感染への危機感は、前回の緊急事態宣言と比較して変化しましたか？ 

/緊急事態宣言発出に対する賛否別  （n=500/単一回答） 

全体 高まった 変わらない 低下した
賛成 81.4% 90.8% 76.6% 83.8%
反対 18.6% 9.2% 23.4% 16.2%

※背景色は、全体を超える回答  
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（図表 C） 

緊急事態宣言の発出後に外出した場所はどこですか？              (n=500/複数回答) 

賛成 反対 高まった 変わらない 低下した
スーパー 85.6% 88.0% 75.3% 85.3% 85.8% 85.5%
コンビニ 67.8% 69.0% 62.4% 60.6% 64.6% 82.1%
ショッピング（徒歩圏以外） 31.0% 30.2% 34.4% 19.3% 31.4% 41.0%
病院 29.4% 29.7% 28.0% 29.4% 29.2% 29.9%
美容室・理髪店 25.2% 24.1% 30.1% 18.3% 26.3% 29.1%
公園 21.6% 21.4% 22.6% 15.6% 18.6% 34.2%
外食（１人） 20.0% 18.7% 25.8% 13.8% 19.0% 28.2%
外食（複数人） 14.2% 13.5% 17.2% 7.3% 14.2% 20.5%
映画館 7.0% 6.6% 8.6% 4.6% 6.9% 9.4%
居酒屋 4.8% 3.9% 8.6% 1.8% 4.0% 9.4%
スポーツジム 4.4% 3.2% 9.7% 2.8% 4.0% 6.8%
旅行 3.2% 2.2% 7.5% 2.8% 2.6% 5.1%
カラオケ 3.0% 2.5% 5.4% 3.7% 2.2% 4.3%
イベント 2.0% 1.0% 6.5% 3.7% 1.1% 2.6%
その他 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 2.9% 2.6%
※背景色は回答率が、25％を超える回答

緊急事態宣言について
全体

新型コロナウイルスの危機感について

 

 

 

▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 

 

 


